
令和 6 年 第 9 回定例教育委員会日程

１ 日 時 令和 6年 9月 11日（水） 9：３０～１2：００

２ 場 所 きゅら島交流館 ２階

３ 内 容

（１） 令和 6年第 8回定例教育委員会議事録の承認

（２） 教育長所掌事務処理経過報告

（3） 事務連絡

（4） 議題

なし

４ その他

① 令和 6年度 学校運動会・体育大会訪問計画について

② 全国学力・学習状況調査の生徒質問紙結果について

③ 瀬戸内町立学校熱中症対策ガイドラインについて

④ 令和６年度 第１回瀬戸内町総合教育会議議事録の文言修正について

⑤ 古仁屋小学校建替基本計画（案）の概要について

令和6年 第９回定例教育委員会議事録

会 議 要 旨

１ 開会通告

盛島教育長 ただ今から，令和６年第 9回定例教育委員会を開催いたします。

２ 令和６年第８回定例教育委員会議事録の承認

◆ 関委員が朗読し，一部修正の上，承認された。

３ 教育長所掌事務処理経過報告

◆ 令和６年8月 5日～令和６年９月１１日までについて

日 時 及 び 場 所 出 席 者

令和 6 年 9 月 11

日（水）

９時3０分～１1時30

分

瀬 戸 内 町

役 場

（４階 委員会室）

盛 島 正 行 教育長

福 田 豊 久 委員

関 瑞 代 委員

渡 島 正 広 委員

徳 田 義 孝 総務課長

曻 憲 二 社会教育課長

山 田 将 司 指導主事兼課長補佐

高 橋 進 一 学校教育係長兼指導主事

黒 田 洋 平 総務課長補佐

件 名 審議の状況 採決の次第

議題なし



盛島教育長から説明がなされ，別紙のとおり報告された。

４ 事務連絡

徳田課長 総務課の９月行事予定表の説明

曻社会教育課長 社会教育課の９月行事予定表の説明

5 議題 なし

６ その他

盛島教育長 ① 令和６年度 学校運動会・体育大会訪問計画（案）について事務局より

説明をお願いします。

徳田課長 令和６年度学校運動会・体育大会訪問計画（案）をもとに説明。

盛島教育長 ② 全国学力・学習状況調査の生徒質問紙結果について事務局より説明をお願いしま

す。

髙橋指導主事 別冊，児童質問紙・生徒質問紙により説明。

渡島委員 質問紙の中で「5年生までに受けた授業で，PC・タブレットなどの ICT機器をどの

程度使用しましたか」の回答で低い数値が出ていますが，昨年度と比べてどのようにな

っていますか。

髙橋指導主事 昨年度の小学校の方は，問いに対して「ほぼ毎日」と答えた方が 9％，今回は22.4%，

「週３回以上」が28％で今回が44.8%と昨年度と比べると上がっております。生徒の

方は，同じ問いに対して「ほぼ毎日」と答えた方が 14％，今回は 40.9%，「週３回以

上」が 36.6％で今回が 52.3%と昨年度と比べると上がってきております。

渡島委員 伸びているということですね。わかりました。

盛島教育長 ③ 瀬戸内町立学校熱中症対策ガイドラインについて事務局より説明をお願いしま

す。

髙橋指導主事 資料をもとに説明。

盛島教育長 ガイドラインの方で特徴的なものがあれば，説明をお願いします。

髙橋指導主事 暑さ指数が標記されていますが，31℃を超えたり温度計で27℃を超えることが多く

なっています。そこを超えたときに各学校で，どう対応していくかが大事だと思います。

ウォタークーラーの活用や日射を遮るカバーをテントにつけたり，こまめな水分補給・

休憩を取ったりすることが必須ですが基準が定められていますので注意が必要です。

関委員 熱中症アラートが出たときの中止の判断はどのようにされていますか。

髙橋指導主事 学校の方で，熱中症アラートが出た場合にはどういう経路で伝えていくか決めなけれ

ばなりません。最終判断は学校長が決めるとなっております。

関委員 来年度から古仁屋小学校の校舎改築が始まります。体育館などの暑さ対策や避難所と

しての活用もありますので空調設備について検討していただきたいです。

福田委員 非常にいいガイドラインができたと思います。作成日が分かるように日付を入れるよ

うにしていただきたいと思います。

盛島教育長 ④ 令和６年度第１回瀬戸内町総合教育会議議事録の文言修正について事務局より

説明をお願いします。

黒田課長補佐 事前に配布している議事録をもとに出席委員で修正。

盛島教育長 ⑤ 古仁屋小学校建替基本計画（案）の概要について事務局より説明をお願いします。

黒田課長補佐 古仁屋小学校建替基本計画（案）をもとに，基本計画の位置付け・現状の問題点・新

校舎に求める規模や機能・配置図・スケジュールなどを説明。

渡島委員 新校舎の設置場所や駐車場が書いてありますが，仮設の校舎はどこに建てる予定でし

ょうか。

黒田課長補佐 仮設校舎の位置についてもプロポーザルで検討していきますが，グラウンドの神社側

の方（昔の校舎跡）になるかと思います。子どもたちがストレスなく移動できるような

配置を提案したいと思います。



福田委員 改築事業が始まりますが，子どもたちの安全面を第一に考えて実施していただきたい

と思います。

福田委員 町民体育大会が中止になった経緯を教えてください。

曻社会教育課長 まず，運営委員会を開催しました。その中で今年も最初から参加しない意

思表示をされた地区がありました。それ以外の地区でも全競技を参加で

きるチームが少なくなっている状況でしたので，委員の方に一度地区に持

ち帰って協議していただきました。その結果，半数以上が見直すべきとの

意見がありましたので，企画委員会へその旨を伝えました。企画委員会で

も「今までのやり方は難しいかもしれないので，見直す時期に来ている」

と判断されました。来年度に向けて考えていくためにも「今年は中止」と

いう結論に至りました。

町民体育大会の目的が競技という意味合いもありますが，参加して親睦

を深めるということが大きな目的になっております。現状としては，参加

する地区が少ない中で「町民体育大会」という名称を掲げるということも

難しい時期に来ていると思います。なるべく参加しやすい形を目指してス

ポーツ推進委員を中心に検討してまいります。

７ 閉会

盛島教育長 以上で，令和６年第９回定例教育委員会を終了いたします。


